

AMENDMENT NO. 2

TO: ALL VENDORS

- **FROM:** Lana Widener
- SUBJECT: USC-RFP-2557-LW
- **DATE:** March 18, 2014

This Amendment No. 2 modifies the Invitation for Bid only in the manner and to the extent as stated herein.

ITEM ONE: CORRECTION TO MAXIMUM CONTRACT PERIOD, SECTION I. SCOPE OF SOLICITATION Remove: MAXIMUM CONTRACT PERIOD – ESTIMATED (January 2006): [May 5, 2014 – August 22, 2019].

> Replace with: MAXIMUM CONTRACT PERIOD – ESTIMATED (January 2006): [May 5, 2014 – May 4, 2019].

BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 2 IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND RETURN IT **WITH THEIR BID RESPONSE**. FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID TO REJECTION.

Authorized Signature

Firm

Date